

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
«НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФІЛАКТИЧНОЇ ТА
КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ»

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник директора з наукової роботи
доктор медичних наук, професор
Юрій ЯЩЕНКО
2023 року



**План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу
(цькування) в ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС на 2023 рік**

Метою запобігання та протидії булінгу (цькування) є створення безпечного освітнього середовища, що включає емоційно-психологічну та фізичну безпеку учасників освітнього процесу в ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Проведення перевірки приміщень, території ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС, з метою виявлення місця, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення боулінгу (цькування), організація належних заходів безпеки.	Адміністрація ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС	упродовж року
2	Розробка та оновлення програм тематичних семінарів, фахових шкіл для викладачів з питань щодо запобігання булінгу (цькування)	Пилипенко Н.Г.	III-IV квартал
3	Проведення навчальних семінарів для наукових працівників щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.	Буренок С.М.	відповідно календарного плану проведення заходів БПР
4	Забезпечити проходження науковими працівниками онлайн-курсу «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти» (освітня платформа «PROMETHEUS»)	Глабець С.П.	упродовж року
5	Провести анкетування «Відверто про булінг» для визначення рівня поінформованості здобувачів наукового ступеня доктор філософії щодо проблеми булінгу.	Глабець С.П.	упродовж року
6	Проведення анкетування серед учасників освітнього процесу для виявлення проявів булінгу	Глабець С.П. Буренок С.М.	упродовж року
7	Інструктивні бесіди зі здобувачами освіти з питань форм, причин, заходів запобігання, протидії булінгу	Наукові керівники, завідувачі наукових відділів	упродовж року
8	Організація механізмів звернень та встановлення скриньок для повідомлення про випадки булінгу (цькування)	Ященко Ю.Б. Глабець С.П.	упродовж року